
• SEKCIJA O ČISTILNI NAPRAVI V ZALOGU

Založani še naprej vztrajajo pri odmiku lokacije
Dne 27. oktobra je bila v prostorih OŠ Adolfa Jakhla spet sekcijska

obravnava. V Zalogu je bila to že tretja sekcijska obravnava vprašanj s
področja ekologije in zadnja je bila namenjena i/.ključno Ijubljanski či-
stilni napravi, ki ji je namenjena lokacija na vzhodnem delu Zaloga ob
reki Ljubljanici.

Sekcijska obravnava je imela
dobro udeležbo, razume se, da so
bili to domačini. ki se zavedajo,
da je to čas in priložnost, ko se
oblikuje njihova »ekološka pri-
hodnost«. Preveč so jih doslej

zamudili in verjeli strokovnja-
kom, posledice pa zato bridko ču-
tijo na lastni koži. Tokrat so se
bolje organizirali in zahtevajo
trdnejša jamstva, da Ijubljanska
čistilna naprava Založanom živ-

1 jenjskih razmer ne bo še poslab-
šala. Zato je povsem razumljivo,
da je tokrat sekcijska razprava
tekla ozko okrog tega vprašanja.
Strokovnjaki so razlagali. da je
čistilna naprava, kakršna bo v
Zalogu, zredno tehnično zahte-
ven projekt, kateremu doslej v
Sloveniji in ne v Jugoslaviji ni
para. Da bo zato projektiranje,
gradnja in izvedba zaupana naj-
bolj usposobljenim izvajaicem,
da bo zaprt sistem in da bo varo-
vana še s širokim drevesnim na-
sadom. Pojasnli so tudi, da bi bil
vsak odmik od sedanje lokacije
povezan z velikanskimi stroški.
ker je nižje ob Ljubljanici vrsta
naravnihproblemov; podtalnica,
nevarnost visokih vod in tudi
vodne razmere zaradi bodočih
elektrarn na Savi še niso znane.

Založani strokovnjakom
nekaj tega sicerverjamejo, vsega
pa le ne in zato vztrajajo pri za-
htevi, da mikrolokacijo čistilne
naprave premaknejo čimdlje od
Zaloga, saj vidijo v tem najboljše
zagotovilo. da bo res tako. kot
trdijo strokovnjaki; da Ijubljan-
ska čistilna naprava ne bo motila
Založanov ne s hrupom in ne s
smradom.

S to razpravo je sekcija ugasni-

la, o podrobnostih okrog lokaci je
pa bodo razprave še tekle, po-
sebno še ob razgrnitvi načrtov
prostorske ureditve lokacije či-
stilne naprave, ki bo po vsej ver-
jetnosti že ta mesec. S.G.


